



परिजनों की मांग : गिरफ्तारी नहीं अपराधियों का एककाउंटर करें पुलिस, तब मिलेगा न्याय

छोटी खबरें

जज साहब ने अपना पैसा देकर गरीब बुजुर्ग के कर्ज को चुकाया

जहानाबाद व्यवहार न्यायालय परिसर में आयोजित लोक अदालत में शनिवार को जिला जज राकेश कुमार सिंह की दरियादिली देखने को मिला। दरअसल कोर्ट में आये एक बुजुर्ग ने लगभग 18 साल पहले बैंक से कर्ज लिया था। लेकिन यह बुजुर्ग कर्ज नहीं लौटा पा रहा था। बैंक द्वारा बार-बार उस बुजुर्ग को नोटिस भेजा जा रहा था। इसके पहले भी उसे नोटिस भेजा गया था और लोक अदालत में शामिल होने का निर्देश दिया गया था। लेकिन बुजुर्ग जैसे ही लोक अदालत में ऋण समझौता के लिए पहुंचा तो बैंक द्वारा बुजुर्ग से 18 हजार रुपए का डिमांड किया गया। बुजुर्ग ने कहा कि मैं बेटी के शादी में काफी कर्ज में डूबा हुआ हूँ। इसलिए मेरे पास 5000 से अधिक नहीं हो सकता है। यह कह कर बुजुर्ग फफक फफक कर रोने लगा। जैसे ही जज राकेश कुमार ने इस मामले को सुना। उनको इस बुजुर्ग को देखकर दया आ गई और उन्होंने बैंक अधिकारियों से कहा कि इस बुजुर्ग का कर्ज मैं अपने पैकेट से दे रहा हूँ। इसके बाद जिला जज राकेश कुमार सिंह ने बुजुर्ग के कर्ज को चुका दिया।

मुख्यमंत्री ने नवनिर्मित भवन का किया उद्घाटन

पटना। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने रविवार को राजकमल प्रकाशन के स्थापना दिवस के अवसर पर अशोक राजपथ स्थित राजकमल प्रकाशन के नवनिर्मित भवन का फीता काटकर उद्घाटन किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने राजकमल प्रकाशन समूह के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए कहा कि आप सभी इसी तरह आगे बढ़ें और तरकीबें करें। छात्र जीवन से ही हम यहां आते रहे हैं। राजकमल प्रकाशन काफी लोकप्रिय रहा है और इसकी लोकप्रियता बढ़ती जा रही है। राजकमल प्रकाशन के प्रति मेरे मन में काफी सम्मान है और रहेंगा।

बेतिया के रोहुआ नदी में मिली चार आंख वाली मछली

बेतिया। बिहार के बेतिया के नवपुर की रोहुआ नदी में चार आंख वाली एक अजीबोगरीब मछली मिली है। इस मछली का नाम 'सकर माउथ कैटफिश' है। ये मछली अमेरिका की अमेजन नदी में पाई जाती है। ये मछली अब चर्चा का विषय बन गई है। ये मछली नदी के इको सिस्टम के लिए खतरनाक मानी जाती है। सकर माउथ कैटफिश मांसाहारी होती, जो छोटे जलीय-जीवों को खा जाती है। जिससे नदी का पर्यावरण तंत्र बिगड़ जाता है। मछली पकड़ने वाले मछुआरे बिकाऊ चौधरी ने बताया कि रविवार की सुबह वो रोहुआ नदी में मछली पकड़ने गया था।

मंच पर गुस्सा हुए मंत्री अश्विनी चौबे, माइक को मोड़ा, मंच संचालक को दिया धक्का

केटी न्यूज/बक्सर

बक्सर में चल रहे सनातन संस्कृति समागम कार्यक्रम के दौरान केन्द्रीय मंत्री व बक्सर के सांसद अश्विनी चौबे का पास उस समय सातवें आसमान पर पहुंच गया जब उनके माइक से आवाज नहीं आई। यह बात उन्हें इतनी नागवार गुजरी कि वह मंच पर गुस्से से तमतमाए नजर आए। गुस्से में उन्होंने पोंडियम के माइक को मोड़ दिया। यही नहीं उनके पास में खड़े मंच संचालक को भी उन्होंने धक्का दे दिया। इस घटना का वीडियो रविवार को पूरे दिन सोशल मीडिया पर वायरल होता रहा। जानकारी के अनुसार संतो द्वारा किये जा रहे प्रज्ञा परवाह का संचालन कर रहे जिवर स्वामी द्वारा बोलने के लिए दो मिनट का समय दिया गया। इस दौरान उन्होंने अश्विनी चौबे को बोलने के

- माइक से आवाज नहीं आने पर भड़के केन्द्रीय मंत्री
- सनातन संस्कृति समागम में हर दिन कथावाचन के साथ ही हो रहा सांस्कृतिक कार्यक्रम

लिए दो मिनट का समय दिया। कहा गया कि कार्यक्रम में कई लोगों को संबोधित करना है। ऐसे में सबको केवल दो मिनट का ही समय दिया जाएगा। इसके बाद अश्विनी कुमार चौबे ने पोंडियम के पास पहुंचकर बोलना शुरू कर दिया। माइक बंद होने की जानकारी न होने पर कुछ सेकेंड वे संबोधित करते ही रहे। जब उन्हें सूचना मिली की अब तक माइक ही बंद है तो उन्होंने आपा खो दिया। गुस्से में मंच संचालक से कुछ कहा और उन्हें धक्का दे दिया। फिर दूसरे माइक के

जरिए उन्होंने लोगों को संबोधित किया। कार्यक्रम का आयोजन श्रीराम कर्मभूमि न्यास के द्वारा किया जा रहा है। सनातन संस्कृति समागम में हर दिन बड़ रही भीड़ बक्सर में सनातन संस्कृति समागम जैसे-जैसे अपने समापन की ओर बढ़ रहा है, वैसे-वैसे यहां आनेवाले लोगों की भीड़ बढ़ती जा रही है। सुबह में 9 बजे से 12 बजे अन्नताचार्य जी के द्वारा भक्तों को भागवत का रसपान कराया जा रहा है तो वही 12 बजे से दोपहर तीन बजे तक प्रज्ञा परवाह का कार्यक्रम किया जा गया। इसी दौरान दोपहर 3 बजे शाम 6 बजे तक रामभद्राचार्य जी द्वारा राम कथा सुनाई जा रही है। कोई भी कार्यक्रम कथा हो या सांस्कृतिक कार्यक्रम हो, प्रारम्भ होने से पहले केन्द्रीय राज्य मंत्री अश्विनी चौबे का दो तीन मिनट का मौजूद लोगों के लिए संबोधन भाषण जरूर होता है।



125 किमी लंबी फोरलेन सड़क का उद्घाटन कर आम जनता को करेंगे समर्पित

संत समागम में आज हिस्सा लेंगे नितिन गडकरी, फोरलेन का करेंगे लोकार्पण

- मंगलवार को यूपी के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ भी करेंगे शिरकत

केटी न्यूज/बक्सर

श्रीराम कर्म भूमि न्यास सिद्धाश्रम बक्सर द्वारा आयोजित कराए जा रहे सनातन संस्कृति समागम में सोमवार को केन्द्रीय सड़क परिवहन एवं राज मार्ग मंत्रालय के मंत्री नितिन गडकरी बक्सर आ रहे हैं। इस दौरान वे बक्सर पटना के बीच बनी 125 किलोमीटर लंबी फोरलेन सड़क का उद्घाटन कर उसे आम जनता को समर्पित करेंगे।



निर्माणधीन हेलीपैड

योगी के आगमन को ले बड़ी सरगर्मी, एक दिन पहले से तैनात होंगे एनएसजी कमांडो

इस समागम में यूपी के मुख्यमंत्री तथा कट्टर हिंदूवादी नेता योगी आदित्यनाथ के आगमन की सूचना पर प्रशासन सतर्क हो गया है। सबसे अधिक चिंता उनकी सुरक्षा व्यवस्था को लेकर है। वे सवा दो बजे अहिरौली के पास बने हेलीपैड पर उतरेंगे। यहां से सीधे समागम स्थल पर जाएंगे। वे यहां लगभग एक घंटे तक रुकेंगे। इस दौरान सनातन संस्कृति कार्यक्रम, राम राज्य की ओर तथा वामनेश्वर श्रीराम कर्मभूमि तीर्थक्षेत्र महाकुंभ सह अंतरराष्ट्रीय संत सम्मेलन को संबोधित भी करेंगे। उनके आगमन को ले आसपास का जहां उत्साह बढ़ गया है, वहीं श्रद्धालु भी उनकी एक झलक पाने को अभी से ही बेताब हैं। उनके साथ बिहार के राज्यपाल फागू चौहान भी समागम में शामिल होंगे। बता दें कि योगी आदित्यनाथ को जेड प्लस की सुरक्षा दी गई है। जिस कारण एक दिन पहले ही बीस सुरक्षाधिकारी व सुरक्षाकर्मियों के साथ ही छह एनएसजी कमांडो बक्सर आएंगे। पूरे समागम स्थल को मजबूत किले के रूप में घेराबंदी की जा रही है। ताकी सुरक्षा व्यवस्था में किसी तरह की चूक न रह जाए।



चौबंद की जा रही है। केन्द्रीय मंत्री मोहम्मद खां भी साधु संतों के साथ केरल के राज्यपाल अरिफ आशीर्वाद लेने आएंगे।

इतिहास बनाते जा रहा है संत समागम

अपने तरह का अनेक यह समागम हर दिन इतिहास बनाते जा रहा है। पहले दिन से ही इसकी झलक भी दिखाई पड़ने लगी है। धार्मिक अनुष्ठान व सांस्कृतिक कार्यक्रमों के समावेश से श्रद्धालुओं में जहां आकर्षण है वहीं इस समागम ने एक झटके में ही राम भद्राचार्य जी महाराज, पूष्य जी जीवर स्वामी जी महाराज समेत देश के ख्यातिलब्ध संत व महात्माओं का दर्शन करने के साथ ही कैलाश खेर, अनुराधा पौडवाल, हंशराज रघुवंशी, मैथिली ठाकुर, देवी, शारदा सिन्हा जैसे उच्च कोटि के कलाकारों को भी एक मंच पर दिखा लोगों को भाव विभोर कर दिया। इसके महत्व पर प्रकाश डालते हुए केन्द्रीय मंत्री अश्विनी कुमार चौबे ने कहा कि जिस तरह से प्रभु श्रीराम ने बक्सर में रामेश्वरनाथ की स्थापना के बाद दक्षिण भारत के आखिरी छोर पर रामेश्वरम शिव की स्थापना कर उत्तर व दक्षिण भारत को एक सूत्र में बांधने का काम किया था।

पाकिस्तान को पीटकर इंग्लैंड बना टी-20 2022 का नया बादशाह

एजेंसी/मेलबर्न

मेलबर्न में खेले गए टी-20 वर्ल्ड कप के फाइनल मुकाबले में इंग्लैंड ने पाकिस्तान को पटखनी देते हुए खिताब पर कब्जा जमा लिया है। इसके साथ ही इंग्लैंड टी-20 और वन डे दोनों का बादशाह बन गया है। इस जीत के साथ ही इंग्लैंड ने पाकिस्तान से 1992 वर्ल्ड कप का बदला ले लिया है। 1992 वनडे वर्ल्ड कप के फाइनल में पाकिस्तान ने इसी मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड पर इंग्लैंड को शिकस्त दी थी। अब 30 साल बाद इंग्लैंड ने पाकिस्तान को मेलबर्न में ही पांच विकेट से हराकर बदला ले लिया है। टॉस हारकर पहले बल्लेबाजी करते हुए पाकिस्तान ने 20 ओवर में आठ विकेट गंवाकर 137 रन बनाए। पाकिस्तान की बल्लेबाजी प्लॉप रही। छह बल्लेबाज दहाई का आंकड़ा भी नहीं छू सके।

गायिका मैथिली ठाकुर ने भजन गाकर सभी को झुमाया



माता अहिल्या धाम अहिरौली बक्सर में आयोजित सनातन संस्कृति समागम में हिस्सा लेने शनिवार की रात शास्त्रीय संगीत व भजन गायिका मैथिली ठाकुर अपने दोनों भाई व पिताजी के साथ पहुंचीं। मंच पर पहुंचते ही पहले उन्होंने सभी दर्शकों का अभिनंदन करते हुए अपने संगीत की शुरुआत हम कथा सुनाते राम सकल गुणगान की ये रामायण है पुण्य कथा श्री राम की भजन के साथ की। इसके बाद उन्होंने एक से बढ़कर एक भजन प्रस्तुत कर खूब वाहवाही लूटी।

उदयपुर-अहमदाबाद को जोड़नेवाली रेलवे ट्रैक को माइनिंग विस्फोट से उड़ाया

- पीएम के उद्घाटन के 13 दिन बाद ही घटी घटना से सकते में प्रशासन

एजेंसी/उदयपुर

उदयपुर-अहमदाबाद को रेलवे लाइन से जोड़ने वाले ब्रांडगेज ट्रैक को शनिवार रात को असामाजिक तत्वों ने विस्फोटक सामग्री से उड़ा दिया। क्लास्ट की आवाज इतनी तेज थी कि 3 किलोमीटर की रेडियस में इसकी आवाज सुनाई दे गई। बड़ी बात यह है कि इस ट्रैक की मांग मेवाड़-वागड़ के लोग पिछले 14 साल से कर रहे थे,

जिसे असामाजिक तत्वों ने 14 दिन भी नहीं रहने दिया। 13 दिन पहले ही प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुजरात के असावार रेलवे स्टेशन से ट्रेन को हरी झंडी देकर रवाना किया था और इसके बाद नियमित ट्रेन चल रही थी। घटना के बाद मौके पर रेलवे सहित प्रशासन के आला अधिकारी मौके पर पहुंचे और जांच की। स्थानीय लोगों ने बताया कि यह घटना शनिवार रात करीब 8.00 से 9.00 बजे के बीच की है। यह घटना उदयपुर शहर से 50 किलोमीटर दूर जावर माइंस करबे के पास हुई। ग्रामीण युवकों का एक

दल सुबह ट्रैक के पास पहुंचा और देखा तो पटरी टूटी हुई थी और बोल्ट भी निकले हुए थे। इससे अंदाज लगाया गया कि विस्फोट यहीं पर हुआ और माइनिंग ने काम आने वाले विस्फोटक से ब्लास्ट किया गया। सुबह बड़ी संख्या में ग्रामीण मौके पर पहुंचे और हालात देखे। इसके बाद ग्रामीणों ने घटना की जगह से कुछ दूर ट्रैक पर ही लाल कोड बांधा ताकि कोई हादसा ना हो। इसके बाद रेलवे को सूचना दी। इसके बाद सुबह 6.30 अहमदाबाद के असावरा से आने वाली ट्रेन को डुंगरपुर में ही रोक दिया गया।

एलएसी पर चीनी सैनिकों की संख्या में कोई कमी नहीं आई है

थल सेना प्रमुख का दावा... गलवान से भी बड़ी घटना को अंजाम देने की फिराक में चीन

- ◆ विदेशी विशेषज्ञों का दावा: चीन पिछले 15 वर्षों से भारतीय सीमा से लगे कई विवादित भूभागों पर जमाना चाहता है कब्जा

एजेंसी/नई दिल्ली

भारत और चीन के बीच जून 2020 में गलवान घाटी में हिंसक झड़प हुई थी। इसमें 20 भारतीय जवान शहीद हो गए थे। जवाब में चीन के भी काफी सैनिक मारे गए थे। पहले इस घटना को अचानक और



अप्रत्याशित तौर पर हुआ टकराव बताया जा रहा था। मगर हाल ही में कई विदेशी अध्ययन में यह बात सामने आई है कि गलवान घाटी में हुई चीनी सैनिकों की घुसपैठ अकारण नहीं थी, बल्कि वह

एलएसी के सभी विवादित क्षेत्रों पर कब्जा करना चाहता था। मगर चीनी राष्ट्रपति शी जिनपिंग इसमें सफल नहीं हो सके थे। सूत्रों के अनुसार इस बार चीन एलएसी पर गलवान घाटी से भी बड़ी घटना को अंजाम देने की फिराक में है। शनिवार को थल सेना प्रमुख मनोज पांडे ने थिंक टैंक ग्रुप को संबोधित करते हुए दावा किया कि पूर्वी लद्दाख में फिलहाल स्थिति स्थिर तो है, लेकिन वह "अप्रत्याशित" है। उन्होंने खासकर डेमचोक और देपसांग क्षेत्र का नाम लिए वगैरे दो क्षेत्रों के विवादों को दोनों देशों के बीच हल करने पर जोर दिया। सेना प्रमुख के अनुसार सात में

से पांच मुद्दों को बातचीत से हल कर लिया गया है। मगर एलएसी पर चीनी सैनिकों की संख्या में कोई कमी नहीं आई है। वर्ष में सात-आठ बार भारतीय सीमा के विवादित क्षेत्रों में घुसपैठ करता है चीन: हाल ही में विदेशी विशेषज्ञों ने अपने एक अध्ययन में दावा किया है कि चीन पिछले 15 वर्षों से भारतीय सीमा से लगे कई विवादित भूभागों पर कब्जा जमाना चाहता है। आक्सार्ड चिन क्षेत्र के कई इलाके भी इसमें शामिल हैं। इसलिए वह वर्ष में सात-आठ बार भारतीय सीमा के विवादित क्षेत्रों में घुसपैठ भी करता है। भारतीय सेना के अनुसार भी चीनी सैनिक वर्ष में इससे भी

ज्यादा संख्या में घुसपैठ का प्रयास करते हैं। इसलिए सेना पूरी तरह सतर्क है। चीन के सैनिकों का मंसूबा इस बार गलवान घाटी से भी बड़ी घटना को अंजाम देना का लग रहा है। शायद इसीलिए सेना प्रमुख ने कहा है कि वास्तविक नियंत्रण रेखा पर हमें अपनी कार्रवाई का बहुत सावधानी से आकलन करने की जरूरत है। ताकि भारत अपने हितों एवं संवेदनशीलताओं की सुरक्षा कर पाए। हालांकि भारत को उम्मीद है कि 17वें दौर की आगामी चर्चा में कई मुद्दों का हल निकल सकेगा। चीन की सभी गतिविधियों पर नजर रखे हुए है भारतीय सेना: चीन की सभी गतिविधियों पर नजर रखे हुए है भारतीय सेना: सीमा के विवादित क्षेत्रों में चीन कई

आर्मी बेस तैयार कर चुका है। यह भारत के लिए सबसे अधिक चिंता का विषय है। चीन यह सब युद्ध की तैयारी के मद्देनजर कर रहा है, क्योंकि उसकी नीयत और इरादा दोनों ही ठीक नहीं हैं। चीन काफी लंबे समय से भारत के कई भूभागों पर कब्जा करने की नीयत से अपने सैनिकों की घुसपैठ कराता रहता है। भारतीय सेना चीन की सभी गतिविधियों पर नजर रखे हुए है और हर परिस्थिति में उसका सामना करने और अपने सीमा क्षेत्रों की रक्षा करने में सक्षम है। उन्होंने कहा कि सीमाक्षेत्रों में अपनी कार्ययोजना को बहुत सावधानी पूर्वक समाजोचित करने की जरूरत है।



जीयर स्वामी

एक नजर

सड़क हादसे में एक की मौत, दो गंभीर रूप से घायल

सासाराम। जिले के बिक्रमगंज नगर परिषद क्षेत्र में डेहरी रोड पर रविवार दोपहर एक सड़क दुर्घटना में एक की मौत हो गई, जबकि दो गंभीर रूप से घायल हो गए। प्राप्त जानकारी के अनुसार बिक्रमगंज-डेहरी रोड पर दो तेज रफ़्तार बाइकों की आमने-सामने टक्कर हो गई। जिसमें एक दोनों बाइकों पर सवार तीन लोग सड़क पर गिर गंभीर रूप से घायल हो गए। वहां से गुजर रहे एक मुखिया ने तीनों घायलों को करुणा अस्पताल पहुंचाया। जिसमें गंभीर रूप से घायल मोहित कुमार को चिकित्सक ने रेफर कर दिया। परिजन उसे आनन-फ़ानन में लेकर वाराणसी के लिए रवाना हुए, परंतु रास्ते में ही मोहित की मौत हो गई। मोहित 25 साल धारुपुर गांव के संजय सिंह का बेटा बताया जाता है। मौत की सूचना से संजय सिंह के घर कोहराम मच गया है। जबकि दो अन्य घायल डीहरा गांव के मनीष कुमार 27 साल एवं कन्हैया कुमार 26 साल का इलाज अस्पताल में चल रहा है।

तुतला भवानी कुंड में डूबे सार्जेंट का शव बरामद

सासाराम। जिले के तिलीथू थाना क्षेत्र में स्थित तुतला भवानी कुंड में बुधवार को डूबने से एक युवक की मौत हो गई थी। युवक का शव रविवार सुबह कुंड से बरामद किया गया। एसडीआएफ की टीम के द्वारा लगतार तीन दिन तक प्रयास से 80 घंटे बाद युवक के शव को बरामद करने में सफलता मिली है। मृतक जिले के कच्छवा थाना क्षेत्र के सोहनदा गांव के विनोद शर्मा है। बताते हैं कि मृतक एमए फोर्स स्टेशन, बरेली में सार्जेंट के पद पर तैनात था। तिलीथू सीओ ने बताया कि शव बरामद कर लिया गया है, पोस्टमार्टम के बाद परिजनों को सौंप दिया जाएगा। मृतक गत 9 नवंबर को दोस्तों के साथ तुतला भवानी दर्शन करने आया था। दोस्तों के साथ कुंड में स्नान करने के दौरान वह डेंजर जॉन में चला गया और डूब गया।

पोखरा में मिला महिला का शव

सासाराम। जिले के सासाराम मुफ्फसिल थाना क्षेत्र के मोहद्वीगंज में रविवार शाम पोखरा में एक महिला का शव मिला है। सूचना पर मुफ्फसिल थाने की पुलिस मौके पर पहुंच चुकी है और शव को निकालने की कोशिश जारी है। शव की अभी तक पहचान नहीं हो सकी है। बताया जाता है कि मध्य विद्यालय के पीछे स्थित पोखरा में शाम के एक शव देखा गया। शव देखे जाने की बात क्षेत्र में आग की तरह फैली और बड़ी संख्या में लोग मौके पर जुट गए। शव एक महिला का बताया जाता है, जिसकी पहचान अभी नहीं हो सकी है।

समय पर पहचान के साथ इलाज से कुष्ठ रोग पर पाया जा सकता है नियंत्रण

- लापरवाही बरतने पर कुष्ठ रोग पीड़ित हो सकते हैं विकलांग
- जिले में 297 लोग कुष्ठ बीमारी से हैं पीड़ित

केटी न्यूज/सासाराम



जिले में कुष्ठ बीमारी को दूर करने के लिए लगातार अभियान चलाए जा रहे हैं। जिसके तहत कुष्ठ मरीजों के संच अभियान के माध्यम से जानकारी जुटाकर उनका इलाज किया जा रहा है। शुरूआती दौर में ही कुष्ठ की पहचान हो जाए इसके लिए जिला कुष्ठ उन्मूलन केंद्र कुष्ठ रोग के लक्षणों वाले लोगों से संपर्क करके कई जानकारीयें उपलब्ध करा रही हैं।

जिला कुष्ठ उन्मूलन केंद्र से मिली जानकारी के अनुसार रोहतास जिले में 297 कुष्ठ मरीजों का इलाज जारी है। वहीं अक्टूबर महीने में चलाए गए कुष्ठ रोगी खोजी अभियान में 1500 कुष्ठ उन्मूलन केंद्र कुष्ठ रोग के लक्षणों वाले लोगों के लिए डिहरी प्रखंड के रुद्रपुरा स्थित कुष्ठ अस्पताल भेजा जाता है।

अस्पताल स्थित जिला कुष्ठ उन्मूलन केंद्र कुष्ठ रोगियों की तलाश कर कुष्ठ के प्रारंभिक अवस्था से पीड़ित लोगों का इलाज कर रहा है। वहीं इस रोग से विकलांग हो चुके लोगों को रि-कंस्ट्रक्टिव सर्जरी के लिए डिहरी प्रखंड के रुद्रपुरा स्थित कुष्ठ अस्पताल भेजा जाता है।

रविवार व बुधवार को खुलते हैं विधिक सेवा प्राधिकार के सहायता केंद्र

केटी न्यूज/जहानाबाद

जिले के सदर प्रखंड के नौरू पंचायत में पैन इंडिया आउटरीच जागरूकता अभियान कार्यक्रम पैनल अधिवक्ता किरण कुमारी एवं पारा विधिक स्वयंसेवक विमल कुमार, आंगनबाड़ी कार्यकर्ता, आशा जानकारी के अनुसार रोहतास जिले के सहयोग से विभिन्न ग्रामों में घर-घर दस्तक कार्यक्रम के अंतर्गत राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकार के योजनाओं वरिष्ठ नागरिक संरक्षण, आपदा पीड़ित योजना, असंगठित



योजनाओं से वंचित है उन्हें लाभ दिलाना प्राधिकार का दायित्व है। इसी प्रयास के अंतर्गत आम ग्रामीणों से संपर्क स्थापित करने के लिए हम लोग पहुंचे हैं। प्राधिकार स्वयंसेवक विमल कुमार ने भी बताया कि राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकार की ओर से जिले में विभिन्न पंचायतों में सहायता केंद्र संचालित है, जो रविवार एवं बुधवार के दिन खुली रहती है। वरिष्ठ नागरिकों के लिए विशेष रूप से अनुमंडल कार्यालय में सोमवार बुधवार को सहायता केंद्र कार्य करती है।

जदयू नेता के भतीजे की हत्या के खिलाफ दूसरे दिन भी हंगामा, टाउन थानाध्यक्ष सस्पेंड

- अपराधियों की गिरफ्तारी को लेकर आरा में तीन घंटे जाम रहा रोड
- घटना की जांच करने आरा पहुंचे डीआईजी ने थानाध्यक्ष को किया निलंबित
- छह के खिलाफ प्राथमिकी, एएसपी के नेतृत्व में टीम बना की जा रही छापेमारी

केटी न्यूज/आरा

जिले के नगर थाना क्षेत्र के शीतल टोला निवासी जेडीयू जिला उपाध्यक्ष के भतीजे आकाश भाई



पटेल हत्याकांड में बड़ी कार्रवाई की गयी है। इन सब के बीच अपराध रोकने और पुलिसिंग में विफल रहे नगर थानाध्यक्ष अनिल कुमार को

टीम गठित कर की जा रही छापेमारी

पूर्व के विवाद में पिता-पुत्र को गोली मारी गयी थी। अपराधियों की धरपकड़ को लेकर टीम गठित कर छापेमारी की जा रही है। अपराध रोकने में विफल नगर थानाध्यक्ष को सस्पेंड कर दिया गया है। पूरे मामले की जांच की जा रही है। इसमें जो भी दोषी होंगे, उनके खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। विधि-व्यवस्था को किसी भी हाल में बिगड़ने नहीं दिया जायेगा। - क्षत्रनील सिंह, डीआईजी शाहाबाद

सस्पेंड कर दिया गया है।

शनिवार को देर रात घटना की जांच करने आरा पहुंचे शाहाबाद डीआईजी क्षत्रनील सिंह की द्वारा वह कार्रवाई की गयी है। इधर, हत्या के खिलाफ दूसरे दिन भी बवाल

जारी रहा। रविवार की सुबह सड़क पर उतर लोगों ने जमकर हंगामा किया। अपराधियों की गिरफ्तारी सहित अन्य मांग को लेकर शिवगंज मोड़ के पास सड़क जाम कर दिया गया। टायर जला

प्रदर्शन भी किया गया। इस कारण सदर अस्पताल और जेल रोड सहित अन्य सड़कों पर करीब तीन घंटों तक आवागमन पूरी तरह से बाधित रहा।

दूसरी ओर, हत्या और गोलीबारी के इस मामले में प्राथमिकी दर्ज करा दी गयी है। मृत आकाश भाई पटेल के पिता अमरजीत भाई पटेल के बयान पर केस किया गया है। उसमें छह लोगों को नामजद किया गया है। पांच-छह अज्ञात लोगों को भी आरोपित किया गया है। उसके बाद टीम गठित कर पुलिस छापेमारी में

जुट गयी है। जानकारी के अनुसार आरा पहुंचे डीआईजी क्षत्रनील सिंह ने अपने स्तर से घटना की जांच की। डीआईजी देर रात ही टाउन थाना पहुंचे और घटना की पूरी जानकारी ली। सभी अपफसरों को आवश्यक निर्देश भी। बता दें कि शनिवार की शाम शीतल टोला में आटा मिल में घुसकर अमरजीत भाई पटेल और उनके पुत्र आकाश भाई पटेल को गोली मार दी गयी थी। उसमें आकाश पटेल की मौत हो गयी थी। जबकि अमरजीत पटेल गंभीर रूप से जख्मी हो गए थे। उनका इलाज चल रहा है।

परिजनों की मांग : गिरफ्तारी नहीं, अपराधियों का एनकाउंटर करे पुलिस, तब मिलेगा न्याय

पोस्टमार्टम के बाद शव घर पहुंचते ही भड़के लोग, सुबह-सुबह सड़क पर उतरे

- सड़क जाम के दौरान परिजनों की मांग से पुलिस अफसर रहे हलकावत
- एएसपी के आश्वासन पर शांत हुये परिजन, तीन घंटे बाद उठा शव

केटी न्यूज/आरा

शहर के शीतल टोला निवासी आकाश पटेल हत्याकांड के खिलाफ परिजनों सहित आम लोगों में जबरदस्त गुस्सा है। खासकर पुलिस के खिलाफ आक्रोश चरम पर है। रविवार की सुबह सड़क जाम के दौरान इनका गुस्सा देखने को मिला। लोगों द्वारा जमकर भड़सा निकाली गयी और जमकर नारेबाजी की गयी। शिवम राजपूत, चरखंभा गली निवासी गोधन यादव, डाक्टर लक्ष्मी चरण के गली निवासी राहुल, विशाल और प्रभात कुमार को नामजद किया गया है। प्राथमिकी में अमरजीत भाई पटेल द्वारा कहा गया है कि दो दिन पूर्व उनकी ही किराना दुकान में नामजद आरोपितों द्वारा लूटपाट की गयी थी। विरोध करने पर दुकान में बैठे घर के मोहित और रोहित के साथ मारपीट की गयी थी। उसे लेकर उनके द्वारा केस किया गया था।



घटना स्थल पर पहुंचे एएसपी व अन्य पुलिस अधिकारी 10 नवंबर को दुकान में हुई थी लूटपाट व मारपीट

आरा। नगर के शीतल टोला आकाश पटेल हत्याकांड में प्राथमिकी दर्ज करा दी गयी। गोलीबारी में आकाश पटेल के जख्मी पिता अमरजीत भाई पटेल के बयान पर केस किया गया है। उसमें छह लोगों को नामजद किया गया है। पांच-छह अन्य अज्ञात लोगों को भी आरोपित किया गया है। प्राथमिकी में दो रोज पूर्व किराना दुकान में लूटपाट व मारपीट का केस करने पर गोली मारे जाने का आरोप लगाया गया है। प्राथमिकी में भोला जी के गली निवासी विकी यादव, शिवम राजपूत, चरखंभा गली निवासी गोधन यादव, डाक्टर लक्ष्मी चरण के गली निवासी राहुल, विशाल और प्रभात कुमार को नामजद किया गया है। प्राथमिकी में अमरजीत भाई पटेल द्वारा कहा गया है कि दो दिन पूर्व उनकी ही किराना दुकान में नामजद आरोपितों द्वारा लूटपाट की गयी थी। विरोध करने पर दुकान में बैठे घर के मोहित और रोहित के साथ मारपीट की गयी थी। उसे लेकर उनके द्वारा केस किया गया था।

गुस्सा शांत हो सका। बताया जा रहा है कि शनिवार की देर रात पोस्टमार्टम के बाद शव घर पहुंचते ही लोगों का आक्रोश फिर से भड़क उठे।

पुलिस एनकाउंटर करे या आरोपितों को सौंप दे : रविवार की

जाम के दौरान रोते बिलखते परिजन परिवार के सदस्यों को धमकी देते भागे थे अपराधी

आरा। शनिवार की शाम करीब पांच बजे वह अपने बेटे आकाश के साथ मिल वला रहे थे। तभी सभी छह आरोपित उनकी आटा मिल में पहुंच गये। सभी के पास हथियार था। उस दौरान सभी ने कहा कि दो रोज पहले ही लूटपाट व मारपीट की गयी थी। फिर भी तुमलोग डर नहीं रहे हो। आज तुम दोनों की हत्या कर दी जाएगी। उसके बाद आरोपितों द्वारा दोनों को गोली मार दी गयी। घटना के बाद आरोपित सभी परिवार के अन्य सदस्यों की हत्या की धमकी देते भागे गये। पुलिस प्राथमिकी दर्ज कर आरोपितों की धरपकड़ में जुट गयी है। इसके लिए एएसपी हिमांशु के नेतृत्व में दो अलग अलग टीम गठित की गयी है। घटना के बाद से ही टीम आरोपितों के हर ठिकानों पर छापेमारी कर रही है। शनिवार की रात भी पुलिस आरोपितों के घरों पर पहुंची थी। लेकिन सभी घर से फरार थे। इसके बाद भी पुलिस आरोपितों के गिरफ्तारी को लेकर अभीयान चलाती रही।

एनकाउंटर करें। गिरफ्तारी के बाद तो अपराधी छह माह में ही छूट कर आ जाते हैं और फिर हत्या कर देते हैं। ऐसे में पुलिस एनकाउंटर करे या आरोपितों को हमलोगों को सौंप दे। परिजन एएसपी को हटाने की भी मांग कर रहे थे। बाद में एएसपी को ओर

बांटो और राज करो की नीति पर चल रहे पलटू कुमार : चिराग पासवान

केटी न्यूज/सासाराम

जिले के अकोढ़ी गोला में रविवार को आयोजित हुए एक कार्यक्रम में लोजपा रामविलास के राष्ट्रीय अध्यक्ष चिराग पासवान भी शामिल हुए। जहां उन्होंने सूबे के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार पर सीधे निशाना साधा।

उन्होंने अपने संबोधन के दौरान कहा कि सूबे के लोग बाहर के राज्यों में पीट रहे हैं और मुख्यमंत्री नीतीश कुमार लगातार कुर्सी बचाने में जुटे रहते हैं। बांटो और राज करो की नीति पर चलते हैं पलटू कुमार। चिराग पासवान ने कहा कि वे बिहार फर्स्ट बिहारी फर्स्ट विजन के तहत

से थानाध्यक्ष को सस्पेंड किये जाने की जानकारी दी। साथ ही सभी आरोपितों को जल्द गिरफ्तार करने का ठोस आश्वासन दिया गया। उसके बाद लोगों का गुस्सा शांत हो सका। सड़क जाम में विभिन्न संगठनों के कार्यकर्ता और नेता भी शामिल थे।

राज्य में परिवर्तन चाहते हैं। वो समाज को बांटने की नहीं, सबको जोड़ने की नीति में विश्वास करते हैं। बताया कि नीतीश कुमार ने पहले लोजपा पार्टी को तोड़ने का काम किया।

उसके बाद मुख्यमंत्री ने उनका घर तोड़ा। ताकि चिराग पासवान टूट जाए और डर जाए। लेकिन तोड़ने वाले एक नंबर से तीन नंबर की पार्टी बन गए। वहीं, लोजपा संसदीय बोर्ड के अध्यक्ष हुलास पांडेय ने कहा कि बिहार की जनता चिराग पासवान को उम्मीद की नजर से देख रही है। एक दिन आएगा, जब बिहार फर्स्ट बिहारी फर्स्ट के नारे के साथ लोजपा रामविलास प्रदेश में परिवर्तन लाएगी।

